
LEI Nº 2.196 de 02 DE SETEMBRO DE 2020.
Autoriza o poder executivo a RECEBER EM DOAÇÃO, de nelcido joão ludwig e de paulo walmir hommerding e esposa, uma fração urbana abrangida por logradouro público e dá outras providências.

ISABEL CORETE JONES CORNELIUS, Prefeita Municipal de São Pedro da Serra, Estado do Rio Grande do Sul, Faço saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono a presente
LEI

Artigo 1º - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a receber em doação, de Nelcido João Ludwig, inscrito no CPF/MF sob o n° 121.547.170-04, e de Paulo Walmir Hommerding, inscrito no CPF/MF sob o n° 123.082.690-49, e sua esposa Yeda Maria Dahmer Hommerding, inscrita no CPF/MF sob o n° 402.624.130-00, a fração urbana com a superfície de 264,20 m2 (duzentos e sessenta e quatro metros e vinte decímetros quadrados), abrangida pela Rua Hugo Hommerding, integrante da malha viária oficial da sede da municipalidade.
§ Único - O imóvel de que trata o caput deste artigo, de formato irregular e sem benfeitorias, integra um todo maior matriculado no Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro (RS) sob o nº 2.940 (dois mil, novecentos e quarenta), Livro 2-RG (dois, registro geral), e se confina, ao norte, sentido oeste-leste, na extensão de 12,10 m (doze metros e dez centímetros), e ao sul, sentido leste-oeste, onde mede 12,25 m (doze metros e vinte e cinco centímetros), com o leito da Rua Hugo Hommerding (continuação); por um lado, a leste, sentido norte-sul, no comprimento de 20,75 m (vinte metros e setenta e cinco centímetros), e, por outro lado, a oeste, sentido sul-norte, onde mede 20,60 m (vinte metros e sessenta centímetros), limita-se com imóveis urbanos de Paulo Walmir Hommerding e de Nelcido João Ludwig.

Artigo 2º - A presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL, 02 DE SETEMBRO DE 2020.

ISABEL CORETE JONER CORNELIUS
PREFEITA MUNICIPAL
